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Uqwquwtint
Ynndhg
“tnypwswithp
Skuwlp uwhdwuwéd
/uwhdwudwéd opbupny/
npnypwgwthkpp
/&L npwdny/
2 3 4
SNhresr

1) hpduwyuwl guptiph U ohtuinyeiniuubph hwdwp'

Eodhwéhu puwlwywipnd Jhusl 300
pwnwynwh dawnp punhwung dwlbpbu

niubignn wuhwwnwlwu puwybh, wn pynud 45 000
wjgtignpdwlwl (wdwnwungw)ht) nlbph /pwinwuntuhhlg
hwdwp' nwuthhtiq hwqup npwd hwqup/
«SEnulwl wnippbph b Jéwpubph dwuhts

optiuph 12-pn hnnwéh 4-pn dwup

hwidwawju 15000 ££ npwd uwhdwuws

npnypwswithp hwpduplty 3 gnpswlgh

Yhpwndwdp

NulyGhwwn puwlwydugpmd dhusle 300

gmnuﬁ;muh dbwunp punhwunp duwlybpbu 15 000
niibignn wiuhwwnwlwt puwybh, 'wm YL’ /wwutihhug
wygbignpdwlwt (wdwnwngwjht) wnbph hwqun /

hwdwp' nwutihhtg hwqup npud

Eodhwoht pwlwdwpnud dhugl 200




wduwyuph Jupswlwl
nwpwdpnid
Cwjwunwuh
Cwlpwwbnniyzjwl
optbunpniejwlp
uwhdwuywsd Yupgny
hwunuwwnyuwd
Gwpunwpuwbinwhtw
punwlw bwhiwgdhu
hwdwwwinwupuwt'
hwdwjuiph Juipswluwl
tnwnwépnud Unp
ghiuptiph,
2hunip)niiiph b ng
hhduwlwu
2hunipniutibph
shtwpwpnuew
(nbnunpdw)
(pwgwnnipwdp
Cwjwutnwtih
Qwlpwwbnnyzjwl
opbUunpniewdp
uwhdwudwd
2htwpupniRwl
pnynynizinil
swwhwugnn ntiwptinh)

pRynYnpwl hwdwp'

pwnwlynwh dnp punhwung dwybipbu
niibignn hwuwpwlwhwt b wpnwnpulwl
Ugwtiwlnuejwls gbupbph W 2htnyejniuutiph
hwdwp' tnwuthhtg hwaqwp npwd
«SEnulwl wnippbph b Jéwpbubph dwuhu»
opbkuph 12-pn hnnywéh 4-pn dwup
hwdwawu 15000 << npwd uwhdwuws
nnnypwswihp hwyjuplly 3 gnpéwlgh
Yhpwndwdp

45 000
/pwnwuntuhhug

hwqup/

Nuybhwun puwlwduypnd dhusk 200
pwnwlnwh dbwnp punhwungp Jwlbpbu
niibignn hwuwpwljwlwb b wpnwnpulywt
Upwbiwyniejwti pEbptinh W ghtinyejniutibinh
hwdwp' nwuthhtq hwqup ppwd

|

15 000
/inwulhhug
hwqp /

2) unyt Ytwnh «l)» Bupwlbnny suwhiwnbuws b Hujnwl[mnm[ajl.u'u_
uwhdwwd guliynul pingplyws’ vwhdwtwdbpg ptwlwyuipbphg

tnwnptipynn plwlwydwipbiph nwpwdpnud Yunnigynn skupbph L
2hunyzjniutibiph (wyn. pynut” hwuwpwlwlwt b wpnwnpulwt
Upwiiwlnipjw gupbiph U ghtunieyniutibiph) hwdwp'

Hwnwpwwwwn  hwdwipnd  200-hg 500
dGinp  punhwunp  Jwlbpbu
niitignn pbupbiph L ghungyniutibph hwdwp'

pwnwlnwh

Gptuntt hwqup npudh L okuph (2htuniejut)

Yuwnmgdwl Ywyph gnunhwlwnyejwup
hwdwwwinwubuwung' “Ywnwywpnipjwl
npngdwidp  uwhdwbdwd'  ohunuenditibiph
mmpufnéwqbwhwmdmh (qutidbint  Juyph)

qnunhwlwuntpwp thitqummLﬁul'qu nn

9-12 gnunnt 3.0
gnunhwlwtnyewb
qnpduulgh
wpuwnpwip 90
000
/hutiunt
hwqup/

13-16 gnunL 2.0
gnuinhwlwlnyzwl
gnpowlgh
wnpuwnpwip 60
000
/Jwpuntl
hwqup/




9-12 gnuinne 3.0
gnunhwlwtnyzjwl

Hwnwpwwwn  hwdwupnd  501-hg 1000 gnpdwygh
pwnwlnwh  dawp  punhwump dwlbpbu | wpownpwp 300
niutignn gbupbiph L ghumpniuubph  hwdwp' 000
100 hwqwp npudh b pbuph  (ohtineywt) | /bpbp hwpgnip
Yuwnmguw Jwyph gnuinhwlwunypjwp hwqup/
hwdwuwwwnwupiwunn' “Ywnwlwpniejwl | 13-16 gnuint 2.0
npngdwdp  uwhdwidwd'  ohunuyeyniiibiph | gninhwlwtnyewl
nwpwowquwhwwndwt  (quuybine  Juyph) gnpéwlgh
gnunhwlwtnipjwip hwdwwwinwupuwunn wnnwnpjwip 200
000
/GpYnt hwpynip
hwqup/
9-12 gnunne 3.0
gnunpwlwtnyzjwu
qnpdwligh
dwnwpawwwn  hwdwjupnd  1001-hg 3000 WL W
pwnwlnwh  dGwp  punhwlnyp  dwlbpbu 600 000
niiignn Gupbiph L ghtunueyniiibph  hwdwp' | /g hwpynip
200 hwqup npwdh b obuph  (2hunyejwl) hwqup/
Ywnnigdwl Juyph gnunhwljwnyzjwup
hwdwwywnwupuwunn' Ywnwiwpnipywl
npngdwdp  uwhdwudwd  phunieiniiutph | Pwquwptiwlwpuw
tnwpwdwquwhwwdwt  (quudbne  Juwyph) U puwlybih
gnunhwlwtniejwp hwdwwwnwuluwunn 2uptiph
Ywnnigdwl
hwdwp
d 1800 000

puwlth  bupbph
Junnigdwi nbwpnid «Sknwlwt wnippbph
L y6wpubph dwuhtis opkuph 12-pn hnnwéh

Puqdwplwlwpwl

/UGy dhihnt nip
hwpjnip hwquip/

13-16 gnunnt 2.0
gnunhwlwtiniew




4-nn dwup  hwiwdw)t  vwhiwbwsd qnndwlgh
npnypwswihp  hwaduplp 3 gnpdwlgh | wpnwnpuwp.
Yhpwnduwdp 400 000
/snpu hwpyntp
hwqup/
Pwgdwpbwlwpuw
U puwlbh
2kiupbiph
Ywnnigdwl
hwdwp
600 000
/&g hwpjnip
hwqup/
Hwnwnawuywin hwdwyupnud 3001 b wytith 9-12 gnwnt 3.0
pwnwlniuh dEwnp punhwlng dwlbpbu gnuinhwlwnuzjuiti
niubkignn gkuptiph U ghtuinigniuubiph hwdwp' gnpdwlgh
dtl dhihnt npwidh L 3000 pwnwlnwh dknpp WNWWRnWn
gbipwqugnn dhsl jnipuwpwitisinip 3000
pwnwynwwh dkwnph hwdwp &Y dhihnt npudh | 13-16 gnne 2.0
hwupwgnuiwph nt Ywnwywpnipjul gnunhwlwunyzjwl
npngdwdp uwhdwtwd' shuniejniuubph qnpdwlgh
tnwnwdwquwhwindwl (gulytne Jujph) WRLWPjWp

gninhwlwtineiwip hwdwwwnwufuwtnn

3) ng hhulwlw kuptiph L ghtunieyniutiiph hudwp'

Hwnwpwwwn hwdwyupnud dhusl 20
pwnwynwh dbwp punhwnp dwibpbu
nmhgﬁq 2biiptinh U ghunipyniuiiph hwdwp'
hhug hwqup npwdh b Hwnun{u.uhmp;wt:
npn2dwdp uu.lhliwhll_l.uél{ ohunipjnituibiph
inwpwswquwhwndwl (quuytne Juph)
gninhwlwlnuewup hwiwwwinwufuwunn 9-12

45 000
/pwnwuniuhhug
hwqup/




gnunt 3.0 gnunhwlwunieywt gnpdwlgh
wnpuwnpjuin,

«SEnwlwt wnmipplipp b Jdwpubiph dwuhts
opGuph 12-pn hnnwéh 4-pn dwuh
hwidwdw)t uwhdwtywd npnypwswthp
huwigduipliy 3 gnpéuiligh Yhpuwnduidp

Ywnwpowwwwn hwdwjupnud dhtusle 20
pwnwlynwh dGwnp punhwung dwlbpbu
niubignn gkuptph W ohtunyeniutubph hwdwp'
hhug hwqup npwdh b Ywnwdwpnyejut
npngdwdp uwhdwudwd' shunyeyniutibph
tnwpwéwqwhwindwl (quntybne Jujph)
gnunhwlwunyejwup hwdwwwwnwufuwbnn 13-
16 gninnte 2.0 gnuinhwlwinyejw gnpdwlgh
wpmwnpuin

10 000

Jinwu hwqup /

Ywnupawwwn hwdwupnd 20 b wybh
pwnwynwh dbwnp punhwunyp dwybpbu
niubignn gtiptiph W 2htunyeyniiibiph hwdwp' 10
hwquwn npwdh b Ywnwywpnypjw npngdwdp
uwhdwuywd' ohunipiniutibiph
nwnwowgbwhwwndwl (guudbn Juyph)
gninhwlwbnpwtp hwdwwwwnwufuwlng 9-12
gnunnt 3.0 gninhwlwunyejwb gnpdwlgh
wptnwnpjwin,

«SEnwlwl winippbph b Jéwpubph dwuhts
opbuph 12-pn hanwdh 4-pnp dwuhp
hwiwdw)u uwhdwiwd npnypwswihp
hwaywplty 2 gnpswlgh Yhpwndwdp

60 000
/Jwpuntu hwquwp/

LLwr{mnszLgLum hwdwjupnul 20 b wybih
pwnwlynwh dbwnp punhwunip quhnbu
niibignn 2kpbiph L shunyejniibiph hwwp' 10
hwquwp npwdh b Ywnwwpnyejwt npnadwdp
uwhdwuwd' ohtunizjniuubph

20 000
/puwili hwqun /




nwpwdwglwhwundwl (guudbne ugph)
gninhwlwunipjwup hwdwwwwnwufuwbinn 13-
16 gnunnt 2.0 gnuinhwljwlnyzjwl gnpdwlgh

wpunwnpwp

wjwuwnwh
Lwlipwwbunnyejwl
opblunpniejwdp
uwhdwudwé Yupgny
hwunwindwé
Swpunwpuwbunwshuw
pwpwlwt bwhuwgdht
hwdwwwwnwupuwy’
husduwjtiph duingwljui
wnwipwédpnud Unp
ptiuptiph L
ohunigjniutph
(pwgwnniejwdp
Gpliwlt pwnwph
uipswilyuwits
uwhdwutbphg nnpu
Ywnnigdnn
wlhwnwlwu puwybh
intbph, htswbu bwl

p. wj| 26upkph W ohunyeniuiph (wyn [al{mﬂ' hwuwpwywlwt b

wnunwnpuwt bpwbwynyejwl gtupbiph W ghunyniuuph, huswbu
uwl Gpluwt pwnwph upswlwt vwhdwuubpnwd Ywnngynn' 300

pwnwlnwh dawnphg wyb) punhwun dwybpbu niubignn

wlhwunwlwu puwlybh nwt) 2htwpwpnyzjut pnyunynyzjut

dwdytinubiph bpluwpwédgdwl jnpuwpwtsn nwpdw (wn pynud’ ng

wdpnnowljwl) hwdwn’

200-hg 500 pwnwynwh dbinp punhwunip
dwlybpbu niubignn obupbipp W ghunyzjniuibiph
hwdwp' Jwpunt hwqup npuwdh b okuph Yud
ohunipjwl (wihwuinwlwl puwybh nw)
Yunngdwl Juyph' Ywnwdwpnuypiutl
npnadwidp uwhdwuwd shtungejniuibph
nwpwéwglwhwwndwl (quudbne Jwph)
gnunhwlwunypjuip hwdwwwunwufuwinn

9-12 gnunt 3.0
gnunhwlwunyezjwi
qnpduwlgh
o o 1 ot L
180 000
/hwpynip nypuniu
hwqup/

13-16 gnunnt 2.0
gnunpwlwunizjwu
qnpduwlgh
wnwnpwin
120 000
/hwpjnip puwts
hwqup/

501-hg 1000 pwnwlynwh dbwnp punhwunip
dwlbpbu niubignn otuptiph W ghtunieniiubph
hwdwn' 200 hwqup npwih U 2buph Yuid
2htunizjwl (wthwnwywl puwlbh nw)
Yuwnnigdwt Juyph " “YwnwJwpnipywul
npn2dwdp uwhdwudwd' shtunyeniuubph

9-12 gnunt 3.0
gnunhwlwunyewi
gnndwlgh
wpuwnpwin
600 000
/Jkg hwpynip
hwqup/




Ywnwdwnpnizjw
uwhdwuwé guynud
pungplyws’
uwhdwuwdbpé
puwlwdwyptiph
wnwpwaépnd Yunniginn
2buplinh L
2htuntejnttiibnh)
2hUwpwpnujwl
Enyynipjwl
dwdlyiintbiph
EpYwpwéagdwl
Jninwipwitisini wwnyw
(wyn pYnud’ ng
wdpnnowlywt) hwdwp

nwpwowqUwhwndwl (quudbint Juyph)

13-16 gnunnt 2.0

gnunhwlwnpjwp hwiwuwnwuafuwung gnunhwlwtinyzjwi
qnpdulgh
wpinwnpjuip
400 000
/snpu hwpnip
hwqup/
9-12 gnunnt 3.0
gnunhwlwtinuyawl
1001-hg 3000 pwnwlnwh dbwnp punhwnip gnpdwlgh
dwlptiu niukignn gkuptiph L phunieyniuttiph wnnwnpjwip
wiwn' 400 hwqup npwdh L oktph Yud 1200 000
2hunipjwl (wihwinwlwy puwlybh nwt) /dkl dhihnt
Ywnnigdwl uyph' Ywnwywpnigjut Gpynt hwpynip
npn2dwidp uwhdwudwd' 2huniyeyniuibph hwqup/
tnwpwowqwhwwndwl (quntybnt Juyph) 13-16 gnunnt 2.0
gnunhwlwtnipiwp hwidwwwinwufuwtng gnunhwlwnyejwt
qnpduwlgh
wnunwnpjwip
800 000
/nie hwpynip
hwqup/
3001 b wybih pwnwynwh dbwnp pinhwuntp 9-12 gnunn 3.0
dwltinbu niutignn gkuptiph L ghtnysjniuubiph gnunhwlwunye)wl
hwdwn' Bpynt dhihnt npwdh L 3000 gnpdwlgh
pwnwlnwh dbwnpp ghipwquignn dhush WP

Jnipwpwtgnip 3000 pwnwlynwh dknph
hwdwp Gpyne dhihnt npuidh hwupwgnidwph
nf 2GUph Yuwd shunysjwl (wuhwnwlwl
puwlbh nwb) Yunnigdwl L[LLI][II‘I
gnunhwlwnyejuiip hwdwwwinwufuwtng
gnunhwlwlnuejwl gnpdwlgh wpnwnpjuwp.

1316 qnunt 2.0 |
gnunhwlwniyewi
gnpduwlgh
wpwnwnpyuwn




Cwdwjuph Jupswljwb
wnwnwépnud gnjnieinil
ntutignn gbuptiph L
2hunipniuiinh
UbEpwlwnnigduwl,
ybnwlwigudwl,
nidtinugdw,
wnnhwlwbwgdw b
pwpblwpgdwl
w2fuwinwuplibph
(PLugwnnipjwdp
Cwyjwunwup
Cwlpwwbwnnipjwu
opblunpniejwdp
uwhdwuywd’
2huwpwnnyejwl
Enynynyzniu
swwhwlgynn
nbiuptiph)
erynyniajwl hwdwp,
el uwhdwudws
Yuwpgny hwunwinydwé
Swpunwpwwbunwshtiw
pwpwlwl bwhuwgény'

1) Egdhwdhu puwlwyuypnud sh twhuiwmnbugnud
Ygwwnnygltinh, Ysptwlwnnygltiph, obuph
qupwphwnwipl swihbpb punjwyunn wy
Ywnnygubiph (wyn puUnut” uinnpgbinntyw)
htnlwlpny opjlijinh pnhwunip dwybptuh
wybjwgnud Yud gkupbph gnpdwnwlwi
Upwlwynipjwl thnthnfunyzynits’ bpkip hwqup
npwd.

«SEnwlwu wnippbph W 6wpubph dwuhts
optuph 12-pn hnnywéh 4-pp dwuh
hwiwawju 3000 << npwd uwhdwudwsd
npnypwswihp hwaduplty 3 gnpdwlgh
Lhpwndwdp

9000
/hup hwquip/

Nubbhwwn puwlwdwipnud sh Uwhuwnbugnud
ygwlwnnygubiph, Ybpuwlwnnygltiph, skuph
qupwphuwht swihbpb punjwunn wy
Yuwnnygubiph (wjn pyn’ unnpgbintyw)
htinlwtpny opjtijinh punhwuniy dwybpbuh
wybjugnud Yund gkupbph gnpéwnuiljwi
upwbiwynyzjwl thnthnfuniaynit’ tiptip hwquip
npwu

3000
/ pbp hwqup /

2) pwgh ohuptph U
Ybpwlwnnigdwl,
JEpwlywugudwt

shunizniuibph
nidtinwgdw,
wd  wpnhwlwlwgdwu
Uwpuwwnbudnd £ bwle
Ygwlwnnygubiph, Jtpuwyunnygutiph, 2kuph
npwdwgwithuwh - swihbipt pungugtng — wy
Ywnnygubph  (wyn  pynut
htunlifutipny opyblwnh plinhwbin dwyntuh
Yud

wptuwinwuplbinhg,

unnngbint)w)
wybpwgmud obupbph .qnni‘rmmulgwb
Upwtwlynipjwl thnithnfunpinit, L pwgh unyl
tnh Gupwlbwny  uwhdwbws
nnnypuwswthh,

{{‘E ]

Yhpwnynud vl
twle unp
2huwpwnnyejwl
hwdwp unyu
hwdbywsdh  1-hu
bbwnny
uwhdwbiws
unpdbpp b
nnnypwswihbipp
/puin Eodhwoéht L
Nulythwn

PUwlwywptinh o




uwhdwumdubph/
gbuptiph ol
Zhuntpyniutiiph
punhwtnip
dwybiptuh
wybjwgdwu  Yuwd
2tiuplinh
gnpéwnwywl
Uowiwlyniejw
thnithnfunypjw
dwuny.

3) bwhuwwnbudmd £ dhuyt bgulwnnygubph,
Ytpuwlwnnygubiph, 2Guph qupwphunwhtu
swihtipi punyuiunn, wy Yunnygubiph (wyn
pUNW' unnpgbintjw) shtwpwpnigni Yud
skuptiph gnpéwnwljwu ywbwynipjwu

thnthnfunipyniu, wwjw

«Sknwlwt
tninpliph il
Yébwpubiph dwuhts»
optiuph hdwuwnnd,
wjt hwdwpynd £
unp
ohtwnpwnnyzjnu,
nph Ujwwndwdp
Uhpwnynud Bu bnp
shbwpwnnipjw
hwdwp unyl
hwybwsh  1-hu
Yywnny
uwhdwuwé
unpdbpp b
npnypwswithtinp
/puin Egdhwéhu U
Nulyhwun
puwlwyuwyptiph
uwhdwunuiubph/:




Cwdwjuph Jupswwb
inwipwépnud pkupkph,
ohunigniutipp L
punwpwhtwljwl wj|
opjlwnubiph pwundwt
(pwgwnnipjudp
Cwjwunwuh
Cwlpwybnnyzjwu
opkuunpnipjwdp
uwhdwtidwd' pwtnduwl
pnyndnip)ni
swwhwlgynn
ntwptnh)
pnynynieni hwdwp’

hhug hwqwp npud.

5000
/hhug hwqup/
npwd

Jwnupguwujwn
hwdwjuph Jupswlwl
nwpwadpnu opkipny L
w)| hpwwljub
wlwnbpny vwhdwujwéd
wwhwgubpp
pudwpuwpnn
|gwiynpdwil
JnipuipLutinip
Lwjwtnu hEnnly

Juwntijhph Yuwungh
enyndnyejwl hwdwp'

opwgmgwiht mwpdw hwdwp' Bpyne hwpnip
hwquwp npwd.

200 000
fapynt hwpjnep
hwquip/

Cwduwyuph Juipswljuit
nwpwopnd opbiipny L
wy| ppwywlwl
wlwinbpnd uwhdwtdwé
wwhwlglbipp
puiywpuwpnn

Eoudhwdht pwnwpnd opwgnigwjh tnwpyuw
hwdwp' Eplynt hwpynip hwgup ppuwd.
uShf[l.uth mnippbph b Jéwpbubph dwuht»
opkuph 12-pn  hnnwdh 3-[14 dwuh
hwdwdwju 200 000 << npwd uwhdwiwd
npnypwswihp  hwpdupl 1.5 gnpdwlgh

yhpwndwdp

300 000
/apkp hwpjnip
hwaqup/




[guynpdwl Nuybhwun puwlwdwpnd opwgnigwiht 200 000
Jnpuipwlisinip nwnyuw hwdwn' Gpyne hwpgnp hwqup npud fapYnt hwpjnip
Yuywtnw ubnuyws hwqup/
puwlwu qugh

Jwhwnph

pnynynipjwt hwdwp'

Cwdwjuph Jupswlwl

wnwpwdpnu opbiipny L | Epdhwaht punwpnud opwgniguiht tnwpyus

wj| hpwywlwb hwdwn' Gplyne hwpgnip hwquip npud,

whwnbpng uwhdwjwd | «SEnulwl winippbiph b J6wpubph Swupts 300 000
wwhwlgubpp optiuph 12-pn hnnywéh 3-pn. Jwup fGpkp hwpynip
pwwpuwpnn hwiwdawyl 200 000 ££ ppwd uwhdwuws hwqup/
[gwiynpuil npnypwswithp hwajupl) 1.5 gnpédwlgh

Jnipwipwtignip Yhpwndwdp

Ywjwtinuwd NulyGhwin puwlwyuwypnid opwgnigwjht 200 000

hbnniywgywé
Lwypwiht fud
wofuwonwdlwhu

quiqbiph Ywéwnph
pnyunynipjwl hwdwp'

tnwipyw hwdwp' Bpyne hwppnp hwqup npud

/apynt hwpinip
hwaqup/

Ywnwnzwujwn
hwdwjuph Jupswlwb
tnwnwdpnud guinuygnn
fuwlinyabbipmd,
Upwwlubpnud, hbnniy
Juntijhph Y
ubnddws puwlw Yud
hEnniywgyws
Uwpwht Ywd
wfuwepwdtwht
quqbph dwbpwdwiu
wnlinph YEwnbpnud,
wywnnywgdwl

opwgnigwjht tnwpyuw hwdwp' Jupunit

A
F

hwaqup npuwd.

60 000
/Jwpuntu
hwqup/




Ybwinbpnud,
wyinndbipbuwttiph
nbfuthlwlywu
uwjwuwpldw b
unpngUwl
Swnwjnu)uwl
opjayintbipnud
nbinbuwdwpnnh
gnpontubnizwl
Inipuipwiiginip Yuypnud
nbutihlwlwu
hannijubiph JuGwnph
pnyYnipjwl hwdwp'

Ywinwinawujwn
hwdwjuph Juipswyut
nwnwdpnud
pwlljwndtp
Ubinwnubphg
wuwwnpwunywd hpbiph
npn2wlh Juypnud
dwlipwdwiu wnp nt
Ywhwnp
hpwlwuwgubynt
pnynyniejwt hwdwp'

opwgnigujht nwpyw hwdwp' hhuntt hwqup
npwd.

50 000
fhhuntu hwqup/

1) ngliihg L wiynhnyuyhl fudhsph Jw6uwnph prygndnipat
hwdwp, Jnipwpwtgnp Erwduwlh hwdwp'

Eouhwéht puwlwyuypnud dhusl 26
pwnwynwh dbwnp pinhwunip dwybpbu
nilibgrin hhuwluwt U ng hhfuulwt
2hunigyniiibiph ubipunud L[wﬁmngh
Yuqdwlbpwduw r}hmgn'td' dhusle tnwu
hwquwp d&y npwd.

10 000

/unwu hwquip/

Nubbhwwn puwlwuygpnud dhsl 26

5000
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Qwidwiuph Juwnswljwu
tnwpwopnuw nglihg L
wiynhnpuht
fudhgpubiph Yuud
onkiipny uwhdwuywd
uwhdwuwhwynwiubph
U hwdwwwwnwufuwt
Stuwlununwhu
wpunwnpwnbuwlubph
Ywd shuwfununwhu
wnunwnpuwwnbuwlubph
thnfuwphuhgutiph Yud
Sfuwfununwhu
wpunwnpwnbuwltibph
udwbwlubph Jwéwnph

pwnwlnwh dbwnp punhwunip dultpbu
niutignn hhduwlwu W ng hhduwlw
shunysyniutiph ubipunwi Juéwnph
Yuwqdwlbpwdwl nbwpnud’ dhusle wwu
hwquwp dal npud

/hhug hwgup/

Eouhwéht puwlwduypnud 26-hg dhusl 50
pwnwynmwh dbwnp punhwung dwlybpbu
niutignn hhdbwlwt b ng hhduwlwl
ohunipniuubph ubpunwd Juwéwnph
Yuqiwlbpydwt nbwpnud® wnwu hwqup dey
npwihg dhusk nwubbpbp hwqup el nppuwd

13 000
Junwutibipbp
hwqup/

Nuibhwin puwhwdwipnud 26-hg dphusl 50
pwnwynwh dewnp punhwunp Jwibpbu
ntubignn hhduwlwt b ny hhduwlw
2htuniejniiiph tbipunud Juéwnph
Yuwqdwlbpwdwl nbupnd’ tnwu hwqup dby
npwuihg dhtsh tnwubibpbip hwqup dey npuwd,
«Shnulwl mnippliph b Jéwptbph dwupts
opkuph 12-pn hnnjwéh 2-pn dwuh
hwdwdw)ju 10000 ££ npud vwhdwidwsd
npnypwswihp hwaqwpyby 0.75 gnpdulgh
Yhpwndwdp

7500
/inp hwgquwp hhug
hwpynup/

Eodhwéht puwlwdwypnud 50-hg dhusle 100
pwnwynwh dbwnp punhwunp dwybpbu
niubignn hhduwlw L ng hhduwywu
ohtunueniuitiph ubpunud uéwnph
Luwgiwybpwdwt nbwpnu’ wnwutibpbp hwqup
dbly npwdhg dhtsk puwt hwqup dbl npud.

20 000
/puwt hwqup/

ﬂuql;hmm puwlwywypmd 50-hg dhuse 100
pwnwlynwh dbwnp punhwnip d.wuhnhu
niuignn hpduwlw hlni hhduwlwu
2hunipniiuph Ubpund Jwlwnph
Yuwqdwlbpudwy nbwpnd’ nwulibplp hwqup

10 000

finwiu hwqup/




pnyunynieiwt hwdwn’

gty npwdhg dhusk puwl hwqup daly npud,
«Shnulwt wnippbph b 6wpubph dwuhts
opkuph 12-pn hnndwéh 2-pn dwup
hwdwdwjt 20000 ££ ppwd uwhdwbyws
nnnypwswihp hwadwplyby 0.5 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

Eouhwéht  puwluwywjpnd 100-hg dhugl 200
pwnwlnwh dhwnp  punhwunpp dwlbpbu
niubgnn  hhdtwywu b ng  hhduwlwt
ohunyzjniutiiph ubpunwd Yuwbwnph
Yuqiwlbpwydwl ntwpnd’  puwl hwqup day
npwihg dhsk puwuhhug hwquwnp deY ppwd.
«SEnulwt wnppliph b J6wptbph dwuhu»
opkuph 12-pn  hnnwsh  3-pn dwuh
hwdwdwyy 20 000 << ppwd uwhdwbwsd
npnypwswihp  hwajuply 1.5 gnpéwlgh
Yhpwndwdp

30 000
JEpbuntu hwqup/

Nuybhwin  puwluwduypnud 100-hg dpugl 200
pwnwynwh  denp  punhwunp dwlbpbu
niubgnn  hpduwywt b ng  hhduwlwl
ohunueyniuiph ubpunu Juwéwnph
Ywqiwlbpwdwl nbypnu®  puwt hwqunp dey
npwdhg dhusl puwthhtg hwqup day npud

20 001
/puwli hwaqwp
ukly/

Jwnupowwwnn  hwdwjupnud 200-hg  Jdhtsl
500 pwnwlnwh dbwnp punhwunp dwlybpbu
niubignn  hpduwywtu b ng  hhduwlwb
ohunueniutiph ubpunud Jwbwnph
Yuwquwlbpwydwy nbwpnud' puwthhug hwqup
by r;mtudhg dptslk  pwnwunituhhug hwaqup
dbly npwd, |

45 000
/pwnwunwihhug
hwaqup/

Jwnwpowwwnn  hwdwjopnd 500 L wybih
pwnwynwh donp punhwunip dwlbipbu
niubignn  hhduwlywtu L ng  hhduwlwl

60 000
/Jwpuntu hwquwp/




ohunuejniutiinh ubpuntd Jwbwnph
Yuqiwltpudwl nhwpnw’  pwnwuniuhplg
hwqup UGy npwdhg  dhugh  hwpng bl
hwqwp npwd.

2) opbupny uwhdwudwd uwhdwuwhwynwiubphl

hwdwywnwufuwl Suwfuninw)hl wpnwnpuinbuwlutnph Yud

Shuwfununwght wpunwnpwinbuwyutiph thnfuwphthgubiph Yud
Stuwfununwyht wpunwnpunbuwyutiph udwwlutph Jwbwnph

pnynyniRyuwl hwdwp jnipuipwiiginip nwduywlh huwidwp'

Eodhwdhu pwlwyuypnd - dhts 26
pwnwynwh  dbwp punhwunip  dwlbpbu

10 000
ntubignn  hhdtwywtu W ng hhJuwlwl
/i hwquip/
shunieiniuiph ubpuntd Jwbwnph
Ywquwlbpwdwu nowpnd’  Uphugl  wwup
hwaquwp gy npud.
Nuybhwwnn  puwlwdwpnud dhushk 26
pwnwynwh  JdGnp  punhwlnp dwlybipbu
niubgnn  hhdtwlywu b ng hhduwlwl 5000
shunygyniubiph ubipunud Jw6wnph | /hhug hwquwp/
Yuwqlwlybpudwu nbwpnw'  dhusk  nwup
hwqup dby  npwd
Eodhwadht puwljwdwjpnud 26-hg dhusl 50
pwnwynwh dhinp punhwunip dwlybpbu 13 000
ntutignn hpduwlw b ng hhduwywl fnwutbiptip
ohtnuejnitibph tbipunud Jwéwnph hwaqup/
Yyugquwybpydwl nhypnud’ tnwup hwqup bl
npwihg Uhtsl inwutibiptip hwauwnp gy npwd.
Nuyhwin puwlwywypnud 26-hg dhusl 50
r
pwnwynwh dknp punhwunip dwlbpbu —
ntubignn hpdbiwlwt W ng hhduwlwb
- /infe hwquip hhug
shunieyniuitiph Ukipunud wtwnph
hwpynip/

yuquwlbipydwl nbypnd’ nwup hwqup bl
npwithg Uhtsl tnwutbintip hwquip day npuwd,




«Shnqulwl wnippkph b dGwpubph dwuht»
opkuph 12-pn. hnnwéh 2-pn dwup
hwdw&wt 10 000 ££ npwd uwhdwugwd

npnypwswithp hwdwpyty 0.75 gnpéwlgh
Yhpwndwdp

Eoudhwidhl ptwlwywypnd 50-hg dhtigl 100
pwnwlnwh  dbwp punhwunip  Jwlbpbu
niubgnn  hphdtwlywu b ng hhduwlwu
ohunyzniutiiph ubipunud Jwéwnph
Ywquwybpudwt nhwpnud’ nwulitintip hwqup
dhl npwdhg dhus puwt hwqup dby npwd.
«Shqulwl wnnippliph L J6wpiiiph dwuht»
optuph 12-pn  hnnwdh 3-pn dwup
hwdwawyu 17 000 << npwd uwhdwuwé
npnypwswihp hwpduply 1.5 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

25 500
[puwitihhlg
hwquwp hphug
hwpynup/

Nulythwin pwlwdwpnu 50-hg dpusk 100
pwnwynwh  dbwnp punhwunyp  dwlbnptu
niubgnn  hhdtwywu U ng hhduwlul
shunugniuinh ubpunud Jwéwnph
yuquwlbpwdwl ntwpnud tnwutiinbp hwaguip
dbly npwdhg dhtgl puwt hwquip daly npuwd,
«Shnulwt wnippkiph U Y6wplibph dwupt»
opkuph 12-pn  hnnwéh 2-pn dwuh
hwiwsdwju 16 000 <& npuwd uwhdwtwé
npnypwswihp hwpduply 075 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

12 000
Jinwutipynt
hwqup/

Eouhwdht  puwlwwypnd 100-hg dhusk 200
gunfl.ul;muh diwnp  punhwunp  dwybptu
nibgnn,  hpdtwlwu L ng  hhduwlut
ohunupjniutiiph ubpunud Jw6wnph
yuwquwlbpydwt ntwpnud’  puwl hwqup bl
npwihg Uhtsle puwthhtg hwqup gl npwd.

30 000
/Eptuntu hwquip/




«Skqulwu wnippbiph b J6wpubph dwupts
opkuph 12-pp  hnnwéh  3-pn dwuh
hwiwswju 20 000 << ppwd uwhdwiws
npnypwswihp  hwduplyty 1.5 gnpéwlgh
Yhpwndwdp

Nulybhwwn puwlwywpnud 100-hg Jdhusl 200
pwnwlnwh  dhnp  punhwunp dwlbptu
niubgnn  hhdtwywu U ng  hhduwlwl
shunizjntutiiph ubipunud Jwbwnph
Guquwlbpwdwt ntwpniod’ puwt hwquinp dky
npwihg dhusk puwthhug hwqup dby npwd

20 001
/puwi hwquip
dbly/

Jwnupowwwn  hwduupnud 200-hg  dhtsh
500 pwnwynwh dbnp punhwinp dwytipbu
niubgnn  hhdtwywlu W ng  hhduwlwu
ahunizniutitiph utipunud Jwéwnph
Ywqiwbpwdwl nbwpnu® puwthpug hwqup
dby  npuwdhg dhush  pwnwuniuhhug hwqup
dbY npud.

45 000
/pwnwuntuhhlg
hwaqup/

Jwnupowwwwn  hwdwjupnd 500 L wybih
pwnwynwh  dhwnp  punhwunip  dwlbipbu
nubgnn  hhdtwywlu L ng  hhduwlwl
shunijntutiiph ubpunwd Jwéwnph
Ywquwlbpydwt nbwpnd®  pwnwuniihhug
hwqwp day npwdhg dhtgl hwpnip hwqup
dby npwd.

60 000
/Juppuntu hwqup/

1t

Jwnupauujwwn
hwdwjupnud
hpwdwpwiiwwl
wbdwug L wuhwwn
Sbnuwpywinbipbpht
hwdwyuph Jupswlwb
tnwpwépnud «Unlinph
e Swnwjnipniutiph

dwnhlubph, wnulhubaph, widwtnpjw
tnntwlwinwpnyejniiiph hwdwp
twhiwwnbuywd bnuuptutph W unéhubiph, oph,
wjrn Eqm' hwupwht, hjnyetinh U qnywgnighs
puwbhpubiph  pwgopjw wnl:.n.ﬁmph nbwpnud
jnipwpwginip opyw Ihwdwp' bpbp  hwpynip
hhunt npwd’ dbY pwnwlnwh dEwnph hwdwp.

350
/Giptip hwpjnip
hhuntu/

wwnwwnwlh pwgopjw wnlwnniph nbiwpnud

175




12,

Juuhty Cwywuinwh | jnpuwipwitisinip opdw hwdwp [hwpnp
Lwtpwwbitnniajwi «Shnwlwl wnippkph L Jéwpubph dwuhl» | jnpwlwuntihhtg/
optupny uwhdwuywsd | opkuph  12-pp hnpdwéh  2-pn dwuh
pwgopw wnlunph hwdwduwyt 350 << npwd  uwhdwudws
Yuquwlbpudw npnypwswihp hwyduplty 0.5  gnpdwlgh
penynUniejwt hwidwp | Yhpwndwidp

1) wnlwph  opblwubph  hwdwp®  hhug 50 000

Jwnuunauuuwin
hwdwjuph Jupswlwu
nwpwépnud wnlunph,
hwupuwjht utiinh,

quupéwuph, 2whnwing
fuwntinh L
Yh&wlwhuwntph
YuqiwlbEpuydwl
opytlinubiphu,
fuwnuntutiph L
pwnuppl&phu
(uwntuwubpht) dwdp
24.00-hg htwnn

w2 fuwinbijnt
enyundniyejwl hwdwp'
opwgnygujht twnyuw
hwdwp.

hwquwphg dhugl hhuntt hwaup npuwd.

/hhuntu hwqup/

2) hwtipuwyht utiunh b qiup6wuph opjtlwnubinh
hwdwn' puwthphtg hwquphg dhusl hwppnp
hwaqup npuwd.

100 000
/hwpynip hwaqup/

3) pwnuhpubph (uwniuwubph) hwdwp' Bpyne
hwpjnip  hwquphg  dhtgl hhug hwpnip
hwqup npwd

«SEnulwl wnmppbph L Jéwpubph dwuhus
opkuph 12-pn  hnndwsh  2-pn dwuh
hwdwduyu 200 000 ££ ppwd uwhdwuwéd
npnypwswihp hwduplly 0.5 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

100 000
/ hwpnip hwqup/

4)  tuwnwwubph  hwdwp®  bhpug  hwpnp 1 000 000
hwquwphg dhusl daly dhihnt npud. ikl dhihnt/
5) gwhnwing fuwnbph hwdwp' Bpynt hwppnp 500 000
hhunit hwquphg dhtske hhug hwpynip hwquwp | /hhug hwpgnip
fpwid. hwqup/
6) UhGwlwuwnbph hwdwp' hwpnp hwquiphg 100 000

dhusl hwpynip hhuntt hwqup npuwd.

fhwpynip hwqup/

unuf’

1) hhduwlwt ghumpniuiph ubip

Eovpwdht  plwlwduwypnud dhtis 26
r'\

pwnwlynwh dewnp  punhwunyp  duybpbu

niubignn hwlpwht uuunh opjbywnp hwdwp’
tpbp hwquwp npwdhg ﬁhhgu hhug hwqup dky
nnwd

«SEnulwl wmppbph L Jéwpubph dwuhus

7500

/ine hwauwn hhug
hwpynip/




13,

Ywnwipzwwjwin
hwdwjuph Juwpswlwb
wnwpwdpnid hwbpwyht
utiunth
Yugdwybpuydwl b
hpwlwuwgdwl
(hwdwjuph wywaquint
npnadwidp uwhdwuywsd
Lwunuubiphu
hwdwwuwinwufuwt)'
tnunbuwwpnnh
gnpéntubinyawl
hwdwp wnwbdtwgywd
jnipuipwilisinin Junpnd
hwupwyht utiunh
Yugdwlbpudwt L
hpwlwbwgdwu
RNYLYnyEjwl

hwdwp nbnulwu wnp
PO Jnipuwpwitisinin
Enwduywyh hwdwp

opkuph 12-pp  hnndwsh  3-pn dwuh
hwiwdwju 5000 << nppwd  uvwhdwuywsd
npnypwswihp  hwpdupllp 1.5 gopéulgh
Yhpwndwdp

Nuybkhwin ptwywduypnud  Jdhsh 26
pwnwlynwp  dbwnp dwlybipbu
niubignn hwpwiht utinh opylijinh  huwdwp’

tpbip hwqup npwdhg dhusle hhug hwqup diy

purthwtntp

npwd

5000
/hhug hwqup/

Jdwnuwnowwwn hwdwjupnw 26-hg dhus 50

pwnwlnwh dewnp  punhwlnp dwlbptu
ntubgnn  hwupwjhtt utitinh opjbywnh  hwdwp’
hhtg hwqup dal npudhg dhtsl tnwu hwqup

dbl npud.

10 000

Junwu hwquip/

Jwnuwpowwwn hwdwjupnud 50-hg dhtsle 100

pwnwlynwh  dhnp punhwunp dwybpbu 15000
niubgnn hwupwht utinh opjtywh  hwdwp’ /nwuthhug
inwu hwquwp d&Y npwdhg dhusl  wnwuthhug hwaqup/
hwquwp daly npwd

Juwnuwpawuywn hwdwjupnud 100-hg dhugl 200

pwnwlynwh dewnp  punhwlnp dwlbpbu e

niubgnn  hwupwihti uttinh opjywh  hwdwp'
wnwuthhtg hwquwp dey npwdhg dhtgh  puwb
hwaquwp d&Yy npwd.

/puwl hwquwp/

Jwnuwpowwwn  hwdwjupnud 200-hg  dhugh
500 pwnwlynwh dbwnp punhwunp dwybptu
niubignn  hwupuwiht utunh opjtywh  hwdwp'
guu.l'l‘.:1 hwqwp dey npwdhg dhtsk  Gpbund
hLuqJ.in dbly npuwd.

30 000
fepGuntu hwqup/

Juwnuwpowwwnn  hwdwjupnud 500 b wybh

pwnwynwh  danp  punhwbngp dwlbipbu

niubignn hwlupwht vbunh opbywnh  hwdwp’
pGuniu hwqup dby  npwdhg dhush  hhunt

50 000
/hhuntu hwaqup/




uwhdwuynd £

hwqup dbly npwd.

2) ng hhiuwlwt 2htunyentiibiph ubipunud

Eouhwdhu
pwnwynwh dewnp  punhwtnip dwlbpbu

puwlwduwjpnuwd dhuslk 26

ntubgnn hwlpwiht uttinh opjbywnh  hwdwp’
hhug hwpnip  npwdhg dhus  hwqup  day
nnuid,

«Sbnulwt wnippbph b Jéwpubph dwupus
opkuph 12-pn  hnngwéh  3-pp dwup
hwdwdwyu 1000 <& ppwd  uwhdwbwd
npnypwswihp  hwaquplby 1.5 gnpéwligh
Yhpwndwdp

1500
/hwqun hhug
hwpjnip/

Nuythwun puwlywywypnud dhusle 26
pwnwynwh  dbnp  punhwungp dwlbiptu
niubignn  hwbpwyht utinh opjijwp  hwdwp'

hhug hwpynip npwdhg dhtish hwqup del npud

1000
Jutly hwgquwp/

Eodhwdht  puwlywduypnud  26-hg  dhusl 50
pwnwlnwh donp punhwunip dwlbpbu
ntubgnn  hwupuwght utunh opywh  hwdwp'
hwaqup dtl npwdhg dhusle Bpyne hwqup diy
npud.

«SEnulwu wnpplph b Jwpbubph dwupts»
optuph 12-pn  hnnwéh  3-pn dwuh
hwdwduwytt 2000 << nppwd  uwhdwuws
nnnypwswihp  hwpduplly 1.5 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

3000
/apkp hwaqup/

Nuiybhwin  puwlwduwpnud 26-hg  dhusk 50
pwnwlynwh dewnp  punhwunyp dwlybpbu
m‘ubénq hwupwihtu utunh optiywp  hwdwp'

1500
/hwqun hhug

hwqup dby npwdhg dhske Bpyne hwquip dily TR
nnud. |

Eodhwdht  puwlwduwypnud 50-hg dptske 100 6000
pwnwinwh dewp  punhwunp dwlbpbu /UGg hwqup/




nitubgnn  hwupwjht utunh opjtywh  hwdwp'
tipynt hwquwp dby ppudhg dhtsle snpu hwqup
gkl npwd

«SEnulwl wnnippbph b Jéwpubph dwupts
optuph 12-pp  hnnwsh  3-pn dwuh
hwiwsuwjt 4000 << ppwd  vwhdwuws
npnypwswthp  hupdupllp 1.5 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

Nuythwnn  puwlywduwypnud 50-hg  dhusle 100
pwnwiynwh dewnp  punhwunp dwlbpbu
nubignn hwpwht utunh opjblywnh  hwdwp'
bpynt hwqup dbly npuwdhg dhtush snpu hwqup
dby npuwd

4000
fsnpu hwquip/

Eodhwdhu puwlwduwypnud 100-hg dhuske 200
pwnwlnwh dbwnp punhwump  dwltipbu
niubignn hwupwiht uttnh opbywh  hwdwp’
snpu hwqup d6ly  npwdhg dhtisle nye hwgup
dbly npuwd.

«SEnulwl wnnippbph b Jéwpubph dwupts
opkuph 12-pp  hnnjwéh  3-pn dwuh
hwdwduyh 8000 <& ppwd  uwhdwudwd
npnypwswihp  hwawpllp 1.5 gnpéwlygh
Yhpwndwdp

12000
Junwutipyne
hwqup/

Nuybhwwn  puwlwdwipnud 100-hg dhuske 200
pwnwlynwh dmnp  punhwunip dwlbpbu
nlubignn  hwlpwih uttinh opjiynh  hwdwp'
snpu hwquwp dely npwdhg dhtsh nye hwqup
dbly npwd.

6000
kg hwquwp/

tgljhﬁi&hh puwlwyuypnud 200-hg dptsk 500
pwnwynwh  dbwnp ﬂbqhmhﬁm dwybpbu
niubgnn  hwipwihu u"uthh opjtlinh  hwdwp'
nig hwqunp dbYy npudhg dhuslk  wwubhhug
hwquwp d&Y npwd.

22 500
/puwitpynt
hwquwp hhug

hwpynip/




«SEnulwl winippbph b éwpubph dwuhu»
opkuph 12-pp  hnnwéh  3-pn dwuh
hwdwawyu 15000 << nppwd uwhdwudws
npnypwswthp  hwpqupyy 1.5 gnpéwlgh
Yhpwndwdp

Nuybhwn puwlywduypnud 200-hg dhugle 500
pwnwlynwh  dbwnp  punhwunp dwlbpbu
niubignn  hwupwht uttinh opjtywnh  hwdwp’
nip hwqup deYy npwdhg dptislh  wwulihhlg
hwqup d&Yy npud.

12000
Jinwutiplynu
hwquup/

Eodhwdhtu  pUwlwdupnud 500 L wybh
pwnwynwh  downp  punhwbnp dwlbpbu
niubignn hwlpwht uwbtnh opjblywnh hwdwp’
nwubhhg  hwqup  de&y npwdhg  dhusl
puwUhpug hwqup dbly nppwd.

«SEnulwt wmppkph L Jwpubph dwuhtx
opkuph 12-pp  hnnjwéh  3-pn duwuh
hwdwadwiy 25000 <& nppwd uwhdwuwd
npnypwswithp  hwpwplk 1.5 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

37 500
/Gpbuniune
hwqup hhug

hwpjnip/

Nuybhwin  puwlwdwpnud 500 L wybh
pwnwynwh Jawnp  punhwungp  dwlbpbu
niutignn  hwupwihti uttinh optlwh  hwdwp’
nwuthhtug  hwqwp dby npwihg  dhush
puwlhhug hwqup day npwd.

20 000
[puwt hwauip/

14.

puinupuihl
puwlwduwpbpnud
wywguwunt npnzdwdp
uwhdwuywé inbiwjhl
YEunwuptubp wwhbnt
Rnynynipjul hudwp'
opwgnigwht tnwpyw
hwdwp' hhug hwqup

wnpph ulwindwdp uwhdwtby
mnm:fumpjm'{f gnnjuwlwl  npnypswhh
Yhpwnnuing

fapn/




npuid.

15.

wywguitin uwhdwliws
Yupgpl nt
wjwjdwtpht
hwdwwwnwufuwl’
hwdwjuph Jupswluwl
tnwpwdpnid wpuwphl
gnywgn nknunpbint
pnynynuyejw hwdwnp,
pwgwnnipjwdp
pluwlwduwipbinh
uwhdwulibphg nnpu
guuynn whnwlwu
Upwliwlynipjwu
wijnndnphiwiht
Gwtwwwphubiph
onwpdwl gEpnbpnud L
wjwignujwbiwluwt
gnunhubpnuwd
wtinwnpunn
qnuwqnitiph
pnynynigniutbph,

1) wiynhnpuyht uwhpinh  wwpnwynipintp

dhush 20 dwdwqwiht  wnlnu  wpuwnpwip 2000
qnuuqnnn wpnwpht gnduwgnh hwdwp® Gpyne | /Gplne hwqup/
hwaquwp npwd.
2) nLun w(ynhnjwjphu (uwghpinh
wwpnibwlnegniup 20 b wybih  dwjwuyp 3500
wnynu) wpunwnpup gnjwannn wpnwpht | /bpbip hwauin
gnyuqnh hwdwn' bptip hwqup hhtig hwpnip | hhtig hwpni/
npwd.
3) unghwjwljwt gnwgnh hwdwp® gpn npwd 0

/apn/
4) wj wpwnwpht gnjuqgnh hwdwp'  hwqup 1500

hhug hwpyni npwad.

/ hwqup hhug

hwpjnp/
5)kEwpntwht Eypwuh dhongny  wpunpht
gnyuqn wnbinupwziubiint niwpnd «SEnwljwl 2250
wnippbph L J6wpubph dwuht» opkuph 12- /aplynt hwqup
pn hnnwéh 3-pn dwuh hwdwdwyu 1500 << | Gphnt hwpjnip
npwy uwhdwuwd npnypwswihp hhuntu/
hwywpyty 1.5 gnpdwlgh Yhpwndwdp
6) nuunwpl gnjugruht  Jwhwlwlubph o

hwdwp' hwdwjuph Jupswljwl tnwpwépnud w)j|
wpuwpht gnjwqn wnbnunpbnt pnynyniejwt

/apkp hwpjnp

jnipuwpwtginip widhu hwiwp uwhdwuwd nnipph 25 %-h swithny. IR

dtl pwnwynwih dtwnph 7} hpt  wpuwpht  gnwqn  wnwpwdnn

hudwp’ gnuqnuihpp nbnwpwluby b tnwpwdt £ hp
umq;\dmljhnu;mpjl.uh gniwgnp'  hwdwjuph 150
Jupswlwt  nwpwdpnd  wyl wpunwpht | /hwpgnp bhund/
gnjwqn wbnunpbnt [Eﬂljlmqnljajulh hwdwp
uwhdwligwd wnipph 10 %-h swithnd:

Qunuip2uiwuwin

hwdwjuph Yuwd




16.

hwdwjuph Yugdnud

nungnyyuwd
plwlwfwpp
funphpnwthubipp
(qhtwtgwlp,
wywunuwip) npybu
opkupny gpwgywéd
wwpwipwiht tawl
Ywd wwpwupubph
wpunwnpniwl Yud
woluwwuplubph
Yunwpdwi Yud
Swnwnuejnutbiph
dwinnigdwl
gnpdpupwgubinnud,
huswbu bwle Shpdwjhu
wbywunuiubpnud
ogunwgnpdbnt
EnyynyRnLl
unpwdwnpbnt hwdwp'

opwgniguwht tnwpyuw hwdwp' hwppngn hwqup
npwd.

100 000
[hwpnp hwqup/

17.

dwnuinzwijuin
hwdwjuph Jupswlwl
tnwpwdpnid
dwprwmnwp-tnwpunt
(pwgwnnjwip
bpenLnwihu
wnwpupttiph’
dhypnwydwmnpnwubph)
Swnwjnypntu
hpwlwuwgub|nt
enynynipjwl hwdwp'
opwgnigwht tnwpnud
Jnpupwliginin

«Shnulwl wnippbph b ewpubph dwupts
opttiph 12-pn hnnqwédh 2-pn. dwup
hwdwawt 10 000 ££ ppwd uwhdwuywsd

npnypwswithp hwyjwplyt) 0.75 gnpdwlgh
Yhpwndwdp

-

7 500

/inf hwqup hhug
hwpjnip/




dbpblwih hwdwp’

twup  hwqup npwd.

Ll.[Lr}_LupELUU.{LHLn

hwdwjuph Jupswljwt

inwnwdpnud 500 000

18. | pwnwpwghwlwu opwgnigwiht tnwpyw hwdwp® hhug hwpnp /hhug hwpynip

hngbhwuquwnh hwaqup npwd hwqwp/

(hpwdtpnh)

shuwlwwnwpnijw

Swnwjnyzyntuubiph

hpwljwbwgdwt b

(Yud) dwinmgdwl

enynynizjwl hwdwp'
1) 3 hw-hg dphush 5 hw dwlybpbu niubgnn
qptiquwlwwntbiph hwdwp' Gpynt dhihnt hhug
hwpjnip hwqup npwd 1250 000
«SEnwlwt wnippbph b Jéwptbph dwupts | /dGY dhihnt Bpyne
opuph 12-pp  hnnjwéh  2-pp dwuh | hwpjnip hhuntu
hwdwdw) 2 500 000 << nppwd uwhdwudws hwaqup/
npnypwswihp  hwadupllp 0.5 gnpéwlgh

Jwnupauiwywin Yhpwndwdp

hwdwjuph upswlwt [ 2) 5 hw-hg dhtgh 7 hw dwlbpbu nituibgnn

19. | mwpwdpnud dwutiwnp | gepbquwtwmbbph hwdwp'  hhug  dhipnt

qbpbquwuwwnwu nnuwd. 2 500 000

Yuwgdwlbpwydwu b «Sinulwl wnippbiph b Jéwplbph dwupus | /Bpyne dhjhnt

owhwgnpédwy optuph 12-pn  hnndwéh  2-pn dwuh hhug hwpjnip

pnynynippwi hwdwp' | hwdwdwju 5000 000 ££ ppwd uwhdwuws hwaqup/

opwgniguwjhts nwpdw | Apnypwswthp hwawplkp 0.75  gnpdwlgh

hwdwp’ l{hilt.l..lr;lljl.l.lljp
3) 7 hw-hg dhugl 10 hw dwlbpbu ntitignn _m

gliptiquuwtwwntbph hwdwp' jnp hihnti Rpw.
«SEnwlwu wmppkph b J6wpubph dwupts
opkuph 12-pn  hnnwéh  2-pn dwuh

/aptip dhihnt hhug
hwpjnwp hwqup/




hwdwdwju 7000 000 ££ ppwd uwhdwudwsd

npnypwswithp hwpduplty 0.75  gnpéwlgh
Yhpwnidwdp

4) 10 huw-hg dwlbinbu
gbipbquwuwwnutph hwdwp' nwu dhihnt npwd,
«SEnulwl wnipplph b Jéwpubph dwuhts

wyly nitubignn

Guph 12 hnnpjwsh 2 dwuh Pl
op - nnyw -nn wu
htuﬂuljﬁuljtl F:ﬂ 000 000 <££& npuwd heta Ry
uwhdwudwéd npnypwswthp hwauwplyby 0.75
qnpdwlgh Yhpwndwdp
HLwnuipguwuwin
huwdwuph Jupswlw
20. | tnwpwdpnud
inbGuthlywywt W opwgnigwjht nwpydw hwdwp hhuntu 50 000 /hhuntl
hwunniy bawbwynpjwl | hwquphg dhusk bpbip hwpgnip hwqup npud. hwquwp/
hpwywnnueiniu
hpwlwtwgubnt
phyunynipjwl hwdwp'
Eouhwdhu puwluwdwypnud Ywpwnybh,
nhulnuntiyh, pwnuhph, uwniuwjh,
angbipwnupph L dbpudwt upwhh
21. | hwdwjuph wmwpwdpnwd | (pwgwnnipjwdp pnidwlwl dbpudwu 20 000
uwhdwuwthwlydwb upwhutiph)  hwdwp®  opwgniguyhtt  wwpdw | /puwb hwqup/
bupwlw swnwynipjwt | hwdwp'  hwdwjuph  Jupswlywt  nwpwdpnud
opjblwnh nwup  hwquphg Jptskh puwb  hwqup <<
gnpéntubinyzjwl npwd,
payynuypwlt hwdwn' | Nulkhwn puwlwywypnd Ywpwnlyth,
nhulynintyh, pwnupph, uwniuwih,
znth;wthgh L dEpudwt upwhh
(pwgwnnipjwdp pntdmhmﬂ dbpudw ki

upwhutiph)  hwdwp’ Iopmgmgwjhh tnwinyw
hwdwp'  hwdwjuph  Jupswywt  nwpwdpnud
tnwup  hwquphg  dhtusk puwt hwqup €<

funwu hwquip/




nnuwid,

Eodhwoht  puwlwduwipnud  hbunwwwpuht

wlnuiph opwgnigw)hl
hwdwp'  hwdwjuph  Jwpswluwl  nwpwsdpnud

huwidwp' tnwinyw

300 000
/apkp hwpjnp

hwpynip hwquwphg dhtsl bptip hwpgnp hwqup hwaquip/
<L npuwd,
Nuiybhwin  plwlwwpnd  hBunwwwpught
wlnud hwdwp'  opwgnigwihi  twpyw
Ynuwiph n opwgniguwh ny G000

hwdwp'  hwdwjuph  Jupswliwt  nwpwdpnud
hwpjnip hwqwphg dhusl bpbp hwpnip hwqup
£L npwd,

/hwpynip hwquip/

22,

hwdwjuph nwpuwdpnud
hwupw)pu utunh
Swnwynyejni
dwinnignn wudwug’
inyjwy opjtlinht
hwpwlhg punhwlng
oguwagnpddwl
nwnwépubpnid
wdwnwht (dwjhuh 1-
hg hnlwnbdpbph 31-p
ubipwnywy) b ddbnwht
(unjdptinh 1-hg
wuwphih 30-p
ubipwnjwy) ubgnuubphu
hwupwhu uuunh
dwinw)nipjwl
Luglwlbpuydwl
penyunynyejwl hwdwp'

Ukl pwnwynwh dewnpp hwdwp'

-

10 000

finwu hwqup/
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Cwibwés 2

Lwunwnywd |

Cuwywunwth <wbpwwbnnyegjwt Updwyhph dwpgh
Yuwnwnpawwwn hwdwjuph wjwgwng

2023 pywlwuh nblyunbdpbph 27-h

rhy 104-U npnadwdp

JulureunUus <UuUUsLLNhU 202472 SEULUL JB8UrLErh SEULLLENL
Ed PNR3LURUPEND

Udwquwunt Ynndhg
Ay uthe uwhdwbwé
Skuwlp Suwhdwtywd
npnypwswihkpp /&<
opkupny/ "
2 5 4
Jdsurver

Cmdmﬂ_;ghl nwnwopnd 26uph  Yuwd
ohunizjwl wpwnwpht nbupp
thnthnfunn Ubpwljwnnigdwl
wyfuwwnwuptbp  Yuwwnwpbne  hln
Yuwwwd nbuthyuntnbuwlwi
wwjdwbbp dawlbnt L

20 000
/puwits hwqup/

hwumnwinbnt  hwdwp'  hwdwjuph
duwunngwd dwnwjnyzyniiubph nhdwg
thnjuhwwnngdwt Jéwn.

Awpunwpuwwbinwzhbwpwpulwi

LUwuwgdwipht thwuwmwpnRbpny
uwhuwinbudwd shuwpwpnyzjwu
pnyindnipinit wwhwtgnn,  pninp
2htiwpwpuwljwu mzhuumuﬁighhph
hpwlwuwgubing hbwnn' sbuptiph L

50 000
- /hhunt hwqup/

2hunigniitiiph (wyn pynul’® npuitig
dbpwlwnnignudp, Jepwlwtgqunudp,
mdbnugnuip,  wpnhwlwlwgnup,




purjugunuit. m pwpblwpgnudp)
Yuwnnigdwt wwpunp wjwpnwluwi
wlnny thwutnwgpdw
alwlhbpuydwt  hwdwp'  hwdwjuph
dwinniguwd dwnwinipiniuibiph nhdwg
thnfuhwinnigdwt Jéwp.

Gwnuwpwwbnwhtwpwpwljw
Uwfuwgdwiht thwuwnwpenpbpny
hwhudmbm{mr& w2fuwinwlpubip
wywpwnbpng  htinn awhwgnpdduwt
Ry nYnLyEwl dlwlbpwdwl
hwdwp'  hwdwjuph dunnnigwd
dwnwininiiutph nhdwg
thnfuhwinnigdwl J6wp

50 000
/hhuntu hwquip/

hwdwjuph wnuophuntpwl b
ogunwgnpddwt  ubippn  gutdnn
hnntipp hwunlwgubint, htn
depgubne L Jupdwlwiniyejwi

unnwidwnpbnt nbwpbpnud
thwuwnwrenpetiph (thwptiph)
Uwuwwwinpuundwl hwdwnp'
hwdwjuph dwwnnigud
Swnwjnuypniiutiph phuwg

thnfuhwwnnigdwt J&uwnp.

15 000
/inwuthhug hwqup/

hwdwjuph Ynnihg Yuqdwlbpuynn
Upgnypubiph L wénipnubph
dwubwlgnyejwl hwdwp' hwdwjuph

Ungnypubinh
dwutiwlygne)wl

20 000
/puwils hwqup/

hwdwp




dwinngwé dwnwjnieniiubiph nhdwg Uénipnubipp

wénipnh npdws gnyph
thnfuhwwnnigdwl YGuwp, dwuliwlygniejwi

dbluwplwihti wpdbiph 1%

hwdwnp

hwdwjiph  Jupswlwt  tnwpwdpnud
nnbwywbwnubpht onwlwl 1000
(Jepuhuwdubipht) dwutiwlyghbynt /Ul hwaqup/
hwdwp'  hwdwjuph dwwnnigud
Swnwinipjniiubph nhdwg

thnfuhwinnigdw Y6wp.,

1. Puwlbijh tywwnwlught bpwbwlniegwt sbupbpnud
W (Yud) 2hunyeymutbpnud Ynoun Yhugwnuiht

puwithnutbiph hwdwp wnpwhwnipjwl Yawpp
uwhdwugnud £

.

1) Eodhwé&hu
pUwywywpnud
puwn hwadwnywd
wbidwbg pwtiwyh'
hwidwjupnud
wudlwgnuwht
hwaywndwl
Yuunuubpny puwn
hwugbh hwaywnnul
niubignn b (Yuud)
puwlynn
Jnipwipwitisinip
pbwlsh hwdwp'
wduwlw hhuniuhg
dptsle snpu hwpynip
Cwjwuwnwbh |
Cwlpuwwbnniewl
npwd

250
/apynt hwpynip hhuni/

2) Nulybhwn
puwuwduypnud puwn




hwdwiuph Ynndhg wnpwhwunyejwi
U6wn dGwpnnubiph huwidwp
wnpwhwunyejwt  woluwnwupubpp
Yuqdwlbpubnt hwdwp
wnpwhwunypwu  Jéwpp hwdwjuph
wywquwtnt Ynndhg uvwhdwudnud k
«Unpwhwnyejwt b uwbhnwpulwi
duwppdwt  dwuht»  Qwjwunwh
Lwupwwbwnnyzjwl onpkupny
uwhdwudwd Yuwngny L
nnnypluswithbph uwhdwutbpnud.

-

hwodwnywd
wbdwg pwuwyh'
hwdwjupnid 150
wbdluwgpuwyht fdGly hwpnip hhunu/
hwouwndwl
Ywuntubpny puwn
hwugth hwjwnnid
niukignn b (Yud)
pUwlynn
Jnipwpwitgnin
puwlsh hwdwp’
wduwlywu hhuntihg
dhusle snpu hwppnip
Cwjwuwnwlh

Cwlpwwbinnyzjw

Ry

2. Ny puwlbh bwywnwlw)hu bpwbwynyewi
otiuptipnud L (Yuwd) shunipniutpnud wnpwhwlnyejwt
Yéwpp uwhdwudnid £ pun ghunyzjwt punhwnip
dwlybpbuh hbnlyw) npnypwswithtipny.

1) wnlunph, hwupwhu
utiinh b YEugwnwyhl
Swnwjnipniutiph
dwwinnigdwt gkupbph L
ohunieyniutiiph dwuny’
dbly pwnwlnwh dbwnp
dwlybpbuh hwdwp’
hhuntuhg dhtsl hwpjnip

100
/hwpjnip/

Cwjwuwnwh
Lwtpwwbnnyeyul
npwd.

2) hjnipwtingwight 20
tnnbunie)wl /hhuniu/




-

opjlinutph,
npwluwnpunh painp
whwbiph Yujwuttph
(wynnlwywtubnh,
onwtwywlwywuubph,
Eplweninw)hl
Ywjwpwutbph),
hwlquwnjwl wnubph,
puquubph nt
twdpwpubiph, uynpunh
hwdwp bwhiwnbudwsé
oiupbph L
shtunieiniuubph dwuny’
dkly pwnwlnwh dbwnp
dwybpbup hwdwp’
puwlhg dhtsle hhuntu
Lwjwuwnwlh
Cwpwuwbinniejwl
npwd.

3) phtwtuwlwu b
buwwh hwdwp
uwfuwinbudws obupbph
b ghunieniiubph
dwuny' dbl pwnwynuh
dbwnp dwlbpbup
hwdwn' nnwuthhughg
uhtisl puwil
Lwjwuwnwh
Lwlipwwybnnipjwl
npwd.

20
/puwity/

Ywpswlwnwiduwipswlyuw
L wnnnowwjwhniejwl
hwdwp Ywhuwnbuwd

15
/unnwuhhlug/




-

gtiuptiph L
ohunieyniutiiph Jwuny'
dbly pwnwlnwh dbwnp
dwlytipbuh hudwp'
tnwubihhghg dhtsl
puwi <wjwunwih
Cwlupwwbwnnyejwl
npwd.

4) ghunwlu, Yppulw
L nwnuitiwut
Upwiwynuejwl,
unghtujuljuit
wwwhnynipjwl,
dpwlnypeh, wnybutnh,
Ypnuwlw,
wwanwdniuipwht,
puinwpwghwlywu
Wunuyutingejwl
hwdwn bwhwnbuywsd
guptiph U
2hunipyniutbph dwuny’
dbly pwnwlynwh dbunp
dwlbpbuh hwdwp’'
tptiphg dhtgl
wnnwubthhtg <wjwuwnwth
Lwlpwwbunnyzjwu
nnwd,

/Gpkp/

qnpwungubiph Jwuny'
dbly pwnwlynwh dbwnp
dwytipbup hu.ldu.ih' nip
CMquﬁmhh
Cwupwwbnniyzjwu
npwd.

/nuz/




-

5) wpnwnpuluwt'
wpryniiwpbpwlwi b
gynunwintnbuwlwt
Ugwliwynuejwl gkuptph
L phtuniejniuubtph dwuny
(wyn pynuf
wywnnyuwjwuwwnbinh)
Ukl pwnwlynwh dGinp
dwlybpbuh hwdwp'
hhtughg dhtisl
nwuthhtug <wjwunwh
Cwlipwwbnnyzjwl
npud.

15
/innwuthhug/

6) shunipniuibpnud,
npubn hpwlwbwgynud
k g wyth
wnwuduwgywd, htswtiu
Uwl nwppbpwlyyws
inuinbuwljwl
gnpdniubinieniy,
wnpwhwunuyejwu Jawpp
hwouwplynuw £
Jntpuipwiigynip
hwwnywéh hwdwp' puwn
nyjw hwindudnud
hpwlwlwgynn
gnpéniubniejwl
ibuwlh,

hwdwdéwt unyl
hwdbjwsh 7-pn dwupt 2-
pr Yawnh 1-5-pn
tupwlbuinbpny
uwhdwuywd
nnnypuwswithbiph, bt
wnpwhwnuejw Yewp
Ybwphint
wwnuwynpnijnil
ntutignn wudp npw Jwuht
gnwynp nbnblwgunw £
hwdwjuph nblwywppt’
Lgtiny pwd
hwwnjwéubiph
dwlbptutbiph tgnuing
ufutidw, huly hwdwjuph
nblwdwpht
sinbinblwgtbne nbwpnd
hwaqunynu £
«Unpwhwunyzjwl L




-

uwhnwpwywl dwppdwt
dwuht» opktph 14-pn
hnnywsdh 2-pny dwup 1-5-
i Ybwnbpny uwhdwudws
winwyby
PWNEP npnypwisthny.

7) 2hunyzjniutibpnud (wjn
RYNW’ wnwlidtiwgyws,
huswbu bwl
nwppbpwyyws
tntinbuwlwt
gnpdnitibnipywit hwdwp
Uwhiwwnbuywd
2huniejniuubiph
wnwudht
hwwnywsubpnud), npinbn
nplk gnpdniubinies)niu
dainwiwybiu Gud
dwdwuwlunpwwtu sh
hpwlwuwgynu

wnpwhwnuejwl Yéwp sh
hwadwplyynwd, bpb
2htunyggniunid dpinwwbu
Yuwd dwiwtwlwynpwybu
nplk gnpéniubingejni
shpwlwuwgbne
tpwpbinug
wnpwhwunyzjwl Yéwn
Yawnhnt
Wwpuwynpnizini
niubignn widp npw dwuhl
wnbnblwgunud £ hwdwuph
nblwywphu, huy
hwdwjuph nblwywphl
sinbintljwgubint nbwpnu
hwawplynud E
sUnpwhwbinyejwl b
uwlhtnwpwlwt dwppdwy
duwiuht» opkiph 14-pn
hnnwdh 2-pn dwuh 1-5-
nn Yawnbpny uwhdwuygws
nnnypwswuthny.

2.1.Ckuptinhg b 2hunuejniubiphg nnipu quuynn
wnluwnph b hwtipwht utiinh opjtljintbph huwdwp

Swnwinipniutibph
dwinnigdwts Juipkiph
dwuny’ dbly pwnwlynuh

50
/hhuntt/

—y




™

dbunp dwybpbuh
hwdwp' hhuntihg dhtush
hwpnin <wjwunwih
Lwlpwwbwnipwu

nd:

2.2.GBupbiphg U ghunugyniuiphg nnipu gunuynn
wnlunph b hwupwhtu utinh opjtlywubph,

YEbgwnwyht dwnwinyeniutbph Jwwnnigdwt

Jujptipnud,

npwunbn npl
gnpéniubnieiniu
dptnwiwbu Yud
dwdwbwlwynpwuwbu sh
hpwlwtiwgynid,

wnpwhwnuyejwl Jéwp sh
hwaywplyynud, bpb
2tiuptiphg L
shuniejniuibphg nniupu
gunuynn wnlinph b
hwupwyghu utiinh
opjtlunubph,
Swnwynyzjniiiiph
dwinnigdwt Juiypbpnd
doinwiwybu Yud
dwdwuwlwynpuwwbu nplt;
gnpéntubinizniu
shpwlwuwgubnt
Yapwpbpjuy
wnpwhwnizwl Yawp
Yawphnt
wwpunwynpnyniu
niutignn wtdp npw dwuhb
wnbnblwgunud £ hwdwjuph

nblwywphu:

3 [ phmuhm Uwwnwlwiht bpwuwynyejwl

wnthc;Lh 1000 pd punhwunip dwlbpbu qpunbgunn
bupbipnud L (Yuwd) 2hunuyeniuubpnud L skupkiphg nt

2hunipyniuiiphg nnipu qunuynn wnlinph U hwtipught




utiinh opjijinutiph, dwnwjnueniiutph dwwnnigdwi
Yuypbiph dbpwpbipjw) unyt hwdbpwsh 7-pr dwuht 2-
pn Yt 1-5-pn Bupwlbntpny W 2.1-hu
YEuinny vwhdwuwéd npnypwswithbph hbwn

wihwdwawjunyewt nEwpnd wnpwhwnyejwu
déwpp uwhdwugnud £

puwn quiuglwdh’ dky
wntiiw wnph hwdwp'
tnwiup hwqup
Lwjwuwnwlh
Cwupwwbnniejwl
npwd.

10 000
Junwu hwqun /

hwdwuph Ynndhg hpwiwpwlwlw
wldwug Jud wuhwn
dbnuwplwinbpbpht shtuwpwnuyuwi
W funanp iqpuigwithh wnph
hwywpdwt b thnfuwnpdwl, huswbu
Lwl wnpwhwimpwu Jawnp
Ubwpnnubipht' shtiwpwpwiwu b
funanp tigpuwiswithh wnph huptnipnyt
hwywpdwt b thnfuwnpdwl
enynynipjwl hwdwp'
wnpwhwunipwl Jawpp hwdwjuph
wywaquwunt Ynndhg uwhdwudnud £
«Unpwhwnyzwt b uwbhnwpuwluwt
Uwpndwl dwuhty <wjwunwth
Cwupwuwbwnnieuwl opkupny
uwhdwbyws Yupgny b
npnypwswihbph uwhdwhbhpnr:d

puwn quiuqywédh’ bkl
nnubiw wnph hwdwp

10 000

/iy hwquwnp /

nnngdwl  oph
hwdwp  hwdwjuph  Ynndhg  Yud

dwinwlwpuwndw

hwdwjuph  wwwdbpny  dwunnigwd

dwnwjnipjniuubph nhuwg

snuuh
ogunwgnpédwl nbwpnud
dwdp

2000
/apynt hwqup/




thnfuhwwnngdws déwph swithny,

hwdwjuph  Ynndhg  Yuwnwdwpynn

puwqiwpbwlwpwi otiupbiph puwlwpwuh 17
10. | punhwuntp puwduwhu Jnwpwitsinip diy Jinwutjne/
ubthwlwnyzjwl wwhwwtdw pwnwlynwh dbwnp
wwnuwnhp  unpdbph Yuwunwnpdwl | punhwtngp dwlypbup
hwdwp'  hwdwugh  Yondhg  Gud hwdwn, wduwlwb
hwdwjuph  wwwndbpny  dwinmgywd
Sdwnuwynuyentuubiph nhdwg
Lhnruh'tummglil,u'u Ybwph swihny.
Eouhwdhu 10 000
11. puwwywpnd funwu hwaquip/
widuw it
hwdwjupwht Bupwlwnipjwl | Egdhwdhu
dwulwwwpunbigh  dwnwnipiniuhg | pLwlwduwpnid 12 000
oguynnubiph  hwdwp'  hwdwuph | Gplwpopw Jnnwutipyne hwqup/
Ynnihg Yuwd hwdwjuph wwwndbpnd | dwnwnyeintt Jwwnnignn
dwinnigywd Swnuwineniuibph | hhduwpynw (10,5 dwd)
nhiwg  thnfuhwwnnigdwt Jéwph | wduwlw
swihny. Nulykhwun 8000
puwwywypnud /nie hwqup/
widuwlywl
wj| hwdwjupubiphg,
huswbu  twb bl 20000
puwlyuwyphg dbly  wy /puwli hwquip/
puwluuyp
P Hwinuipuwujwin
hwdwjuph
Gupwlwnpjwl  wwly
quntnn

dwulwuwwnpunbg <NUY-




ubip wjghknn
bpbluwubph  fubwdph
hwdwp

w| hwdwjupltiphg,
huswbu  bwl  dby
puwlwdwiphg  Jby  wy
pUwlwuyp

Y wnwnawuywn
hwdwjuph
Bupwlwnyzjwl
quiugnn - bBplwponjw
Jwnwjnipinit dwwnignn
(10,5 dwd)
dwbjwwwnpunnbg <NUY-
ubip
bpbfuwubnh
hwdwp

twly

wjghinn
hutiwdph

25000
/puwithhtg hwqup/

12.

hwidwjupwpt GUpwlw)nuyewl
wpunwnupnguljwi
nwutnhwpwlniewl
hwunwwinnuygniiubph

(Bpwdonwlwl, ulwpswluwu L

wpdbuwh - nwpngutp L wy)

dwnuwinieniitbphg oqml.{ﬁrlhhph
hwdwjuph  Ynnidhg  Ywd
hwdwjuph wwwdbpny  Jwnmgdwsd

hwdwp’

dwnuwjnypjniutbph nhdwg

thnfuhwwnnigdwt Yéwph swithny.

1) <<bnhob
[dwnlnujwih wudw
qtinwpytiuwnh nupng>>
<NUY-nwd unynpnnubph
hwdwp wduwlwu

3000
/antip hwqup/

2) «Uwlwp Ghdwywuh wdwt phy 1 bpwdonwlwt
nunng» L «Uwhphnnt Ukihpjwuth wuwl phy 2
Bpwdonwlwu nuypng» <NUY-ubpnud unynpnnubph

hwdwp, wduwluwy'

[wnwiht b wggught 3000
ujwqupwuubph faptip hwqup/
pwdhuubp
tpYypnpn 2500
dmubﬁthmmgajnm /Gnynt hwquip hhug

unwiwnt buywinwlyny

hwpjnip/

rwUonipwlh pwduh




hwdwp uwhdwuby

wpwnnunieynit’ fqnn/
qpnjwljwl npnypuiswthp
Yhpwnnuwing
nuguwdnipwihl U 7000
Uhpwnh pwdhu /inp hwaquip /
djnw pninp pudhuttp 6000

/g hwqup/

glinwghunwlywt
quipqugdwl qény

nunwiwnnipwu

hwdwp

10 000

funwiu hwqup/

13.

r't

hwdwjupwihu GUupwlw)nyzjwl
wpunwinwpngulwi
nuunhwpwyniypjwu
hwuwnwunnipjwl  (uwnpinh nwpngh)

dwnuwinientuitiphg ogunynnubiph

LN

1 opduw, 1 wwpwuwniup

2 000 /Gpynt hwqup/

3-5 nwpbljwu &

phfuwutph hwdwn

1 wdugw, 12
wuwpwwdniup

12 000 /wwutiipynt
hwqup/

6-8 nwpblwu Gpbfuwubph hwdwp

1 wdugw, 12 8 000 /nue hwqup/
wwipwwdniup

3 wdudw, 36 22 000 /puwbpynt
wwpwwdniup hwqup/

6 wdudw, 72 42 000 /pwnwuniubipynt
wwpwudniup hwaqup/

12 wdudw, 144
wwpwwdniup

80 000 /nipuntu hwqup/

8-12 nmwpblwu GpGluwubph hwdwp

1 wduduw, 12 10 000 /inwu hwqup/
wwpwwdniup

3 wdudw, 36 25 000 /puwuhhug hwquwp/
wwpwwdniup

6 wdudw, 72 55 000 /hhuntuhhlg

wwnwwdntup

hwqup/




hwdwp'

hwdwjuph  UYnndhg Yuwd

hwdwiuph  wwwndbpnd  duwnnigywé

Swinwjnipjniuibph

nhuuwg

thnfuhwinnigdwts Jawph swithnd.

12 wdudw, 144
Wwpwwdniup

100 000 /hwpynip hwqup/

12-16 tnwpblwl Gpbfuwubph hwdwp

T wduyuw, 12 14 000 /inwubisnpu hwqup/
wwnwuwdntup

3 wduldw, 36 38 000 /Gpbuntunye
wwnwuwdniup hwqup/

6 wdujuw, 72 75 000 /jnpwlwuniuhhug
wwpwuwydniup huwgquip/
12 wdudw, 144 140 000 /hwpjnt pwnwuntu
wwpwwdniup hwaqup/

16 twpbklwtihg pwpép wudwlg hwdwp

1 wduyduw, 12 18000 /vnwubinie hwqup/
wuwpwuwdntup

3 wdudw, 36 50000 /hhuntt hwqup/
wwpuwwdniup

6 wduduw, 72 95000 /huuuntuhhug
wwnwuwdniup hwqup/

12 wduduw, 144
wwpuwwdntup

180000 /hwpyntp nuyguntl
hwaqup/

Uthwunwlwt  wwpuwwdniipubph hwdwp /2-hg 3

dwipn/

1 wduyuw, 12
wwnwuwdniup

40000 /pwnwunmt hwqup/

Unnnowlwt fuunhpubip nwbignn Bpbluwubph
fudpwlwht wwpwwdniupubph hwdwp

1 wiuguw, 12
wuwpuwwdniup

15000 /irnwutthhug hwqup/

Unnnowljwt  fuunhputip

niukignn

dEdwhwuwlubph fudpwlwihtt wwpwwdniupubph

hwdwp

1 wdudu, 12
wwnwuwdniup

20000 /puwt hwqup/




14.

hwdwuph dwpswlwb tnwpwsdpnud,
utwluyt hwdwjtph piwlwduwjptiphg
nnipu guntdnn’ wjwguiunt npnzdwdp
hwupwjht hwuquwnh Juyp
uwhdwuwsd b hwdwjuph Ynndhg
Ywd hwdwjuph wwindbpny npuybu
hwupwiht hwuguwh Ju)p
Yuwhwynpywé nwpwdpnid
putnwublwt Ywd gnpduwlwu
dphongwnnuiubp wuglwgubjn
hwdwp' hwdwjuph dwinnigwsd
Swnwynuniiiph nhdwg
thnfuhwwnnigdwt Jawp.

20 000
/puwt hwqup/

15.

hwdwjupwiht ubthwlwunyenu
hwunhuwgnn wwwndniyzjuwb b
dowlnyph wugwnd hnpwpdwlubph
b hwdwjupwihtu Gupwlwnyejwi
pwlgwnpwuubph dnunph hwdwp'
hwdwjuph dwwnnigwd
Swnwnieniubph nhdwg

thnfuhwwnnigdwi Jéwph swithny

16.

hwdwjupwhu ubithwwunyeniu
hwunhuwgnn punhwnip
ogunwgnpddwt  thnnngubpnud L
hpwwwpwlubpnud  (pwgwnniejwdp’
puljwht tnwipwidpubph,
nuwnubwlw, Uppwlwl,
dpwlnipwiht U wnnnowwjwhwljwt
hwunwwnnyeniuubph, mh:nwlqw'u
Yuwnwywpdwu L tnbinuwlwb
huptwlwnwywpdwt  dwpdhtubiph
Jupgwlwu  ptupbiph  hwpwlhg
inwpwdpubinh)

/qpn/




wywnnunpuwbiuwnpuwght dhengl
wynnywjwtiwmnbnnid ujwtbnt
hwdwp'  «Udinninpwtiuynpuiwght
dhongubiph Yuwjwtwwinbnbph
inbnulwi Jéwph dwiupln
Cwjwuwnwth Cwlpwwbnnuzwl
opkupny uwhdwuywé
nnpnypwswithtinh uwhdwuubpnud
hwutnwinynud L hwdw)uph
wywguwunt Ynndhg.

17, 1000
hwdwjupwwbunwnpwp /dky hwqup/
wotuwwnwlwgdh wnfuhyhg dwdlytnwht Yud
thwuwnwpenprbph wjwwnékultbn wuwydwtwgnuiht
unpuwdwnpbnt hwdwp ghuynpwljwt 0
thnjuhwwnnigdwl YGuwp' by Swnwjnip)nLu fqnpn/
thwuwnwpneh hwdwp. hpwlwbwglbn

dwdwuwly gnhywd Yud
yhpwynpyuwd
ghudwnwjnnubph Yud
upwug hwywuwnpbgywd
wldwug puunwuhpubiph
hwdwp

18. | hwdwjupl uwjwuwnlynn
wbwutwpnydh  dwnwjniygniiubph -

L RS e /UGy hwqup hhug hwpynip/
npnypuiswith’ thnjuhwinngdwiu
wnh supng ’

hwdwjuph Jwpswlhwt  nwpwépnd

wupwpd gnyph hwugkh

10 000 /innwu hwqup /




19.

npwdwnpdwy  hwdwp'  hwdwjuph
dwwnnigwd swnwjniejnitiiph nhdwg
thnfuhwinmgdwt Jéwp.

20.

hwdwjuph nwpwdpnd  whnwljwl
h2fuwlinyesjwt dwpdhutbph
uwwuwnldwl gnwublywlubph
gnpéwnnypltiphg plunn’ hwdwjuph
Ynnudhg wnpwidwrnpynn
Swnuwjnipiniuutph nhdwg
thnfuhtwwnniguwt Y6wph swipny:

1000
Jdbly hwaqup/

CUUU3LLh 164UYUrPL @NluUrhLN
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SE1tulLL-<hutudnrnhy
«1UUrTUMUS CUUUSLLNRU SEULUL SNRPLEPh bW UBUPLEPP
2024 r4duuULh
HNR3LUUPENE U UMSNLNRE3NRLLEPE UUCUULELNR UUUPL»
4uursumus <uUusLLehr udusuunk NPNsUUL LUUSTHh
CLHNRLUUL ULLPUGETSSNRE@SUL UULUPL

«Snwlwu huptwlwnwywpdwl dwuply ££ opbiiph 86-pn. hnnywsh 1-hu dwup 2-pn b
3-pn Yainbpht hwdwwwinwufuwt' hwdwtiph pinbih duwynpdwl wnpynip Bu hwunhuwtnad
wnbnwlwt nnipplipp b Jéwplbipp /opklph tpyws npnyep wdpwgnws £ uwl «Cwywunwih
{whpw@hmmmwh Rngbitnwht hwdwlywpgh dwuhts £< opbluph 28.1-pn. hnndwdnud/: Lnyu
optuph 18-pn hnnwdh 1-ht dwuh 18-pn L 19-pn Ywnbphtt L «Shnwlwt wnippbiph L
Y6wpubinh dwuhu» << opbkiuph 8-pn hnnwdh 3-pn dwuht, 11-pn hnndwsh 1-ht dwuht
hwdwwwinwufuwt' inbnuljwt wnipptpp hwdwjtph nbijwywph Ubplwjwgdwdp uwhdwtnu £
hwdwjuph  wjwqwuht' hwdwiiph  wnwpblwt PNt hwuwnwinbing  wnwy:  «Skinwlwt
wnippbinh L dGwnubiph dwupls << opbiiph 13-pn hnnywsh 1-ht dwuht hwdwwywwnwufuwy®
wbnwlwu yewpuliph  npnypwswihpp  unyt opkupny  Lwhuwwnbudwd  npnypwswithbph
uwhdwttibipnw, pwgwnnyezjwdp opkupny Uwpuwwnbuwsd nbiwptph, uwhdwund £ hwdwjuph
wjwquuht'  hwdwjuph  nblwdwph  Ubplujwgdwdp, hwdwjuph  wwpblywu  pngkt
hwuwnwinbing wnwe:

<hdp punniubyny Jepp gwpwnpwsp, huswbu bwl Yhpwnbiny «Stnulwl wnppbiph L
Ybwpbbiph  dwuhtiy << opbiph 12-pn L 14-pn hnnywdubiph - wwhwugubpp'  npnodw
Uwuwgdny uwhdwyt By dwnwpowuwin hwdwjupnu wbnwlwl wnipptiph b Gwpubph
2024 pqwlwuh npnypwswihbipp:

«Stnuywb wnnippbiph b J6wpubiph dwuptiy <<€ optiiph 12-pn. hnnwény uwhdwlws
G, puwn ninippbiph inbuwlubiph, wngptiph ujwqugnyt b wnwybwgnyt npnypuwswihbpp:

Hwnupwwwn hwdwiupnd nbnulywt Jéwpubph inbuwlubipp  uwhdwbyws Gu, pun
hwdwjuph  dwinngwsd  Swnwygyeniutibph hdwg  thnfuhwnnigdwts YGwph,  hwdwdwgu
«Stinwlwl wnippbiph L J6wpubph dwuht» << opliiph 14-pn hnnywadny:

Lwfuwgdnuwd, hhdp punniubiny Ywnupowwwin hwdwjph dbg dnnn piwluwpbph
wnwuduwhwinlnuyeniutbipp,  Yhpwnyty bu «Stnulywt wnipptiph b J6wplbph dwuptis <<
opttph 12-pn hnndwdh 2-pn, 3-pn L 4-pn dwutipny uwhdwlwd npnyputipp:



Glubind  ubplw  unghwpnunbuwlwy  Jhwlhg, twywwnwly nubuwng  wewlgbine L
dbndwgubnt hwdwjupnud wwnuwuwnwhh pwgopjw wnlunpny qpwnynn wnbnbuwpnnubiph,
ntwyht YEunwuhubp wwhnn wudwug nt dwpnuinwp-tnwpunt Swnwnuegnibibp duiinnignn
wbdwug unghwpulwt Jhéwlyp L hhdp punniubiny «Sknuljwt wninptiph W Jéwpubph dwupts
£ opkuph 16-pny hnnwdp, wjwgqwuht hp wju bwiuwgdny npnab £ uwl,

phy 1 hwybwsh 1-pn Yewnd vwhdwbdwsd hwdwjuph  Jupswlwt  nwpwépnd
hpwlwpwbwlwl wbdwug b wuhwwnn dEntwpluwwnbpbpht «Unlunpp b dwnwnipniibph
dwupts  Cwjwuwnwbh  Cwipwwbnmpjwt  opbbpny  vwhdwudwd  pwgopjw  wnlnph
yuwqdwlbpwdwt  pryundnipjwt hwdwp' wwnuunwyh  pwgopjw  wnlunph  wnpph
npnypwsithp bjwqbgubl’ Yhpwnbiny 0.5 gnpdwlhgp,

phy 1 hwybwdh 14-pn Yenng vwhdwudwd hwdwiuph Jupswlwb tnwpwdpnud inbiwht
YEunwupubp wwhbne pnyednyejwy hwdwp swhdwbb)] wpuonngenit’ wingpph wndwdp
qnnjwljwl npnypwswithh Yhpwnnudng,

phd 1 hwdbwsh 17-pn Ybowny vwhdwiwséd hwdwjiph Jwpswlwl  nwpwépnid
dwpnwnwp-inwpunt  (pwgwnnipjudp  bpenuquiht wwpuptbph'  dhypnwdnnpnwitibph)
Swnwjnyejntt - ppwlwbwgtbine poypnynipjwt hwdwp  opbupnyd  vwhdwbdwd  wninpph
nnnypwswihp bjwqtigul’ Yhpwnbing 0.75 gnpdwlhgp:

rhy 2 hwdbJwsdh 12-pn, 15-pn, 16-pn W 17-pn Yewnbpnd vwhdwidwd  hwdwjuph Ynndhg
dwwnigynn dwnwjnigniutbph Ujwndwdp uvwhdwudby £ wpuonungginit’ Jéwph ulwndwdp
gnnjulw npnypwswihh Ghpwnnudnd:

Jwnwpawwwun  hwdwjuph  wjwgqwune  npnadwt punniudwt wuhpwdbzannyejwu
Ubpwpbpw) Ywnwpwwwnn hwdwjuph wdwguwune putiwpydwup ubplwjwgynn bwhuwghép
dowldbp b npnypwswihbpp  vwhdwbdb Bu «Sbhnuljwt  puptwlwnwywpdwt  dwuhUs
Cwjwunwih  Cwbpwwbungewt  opkuph  wwhwbgubiph  Yuwwwpnit  wwwhnybnt
Uwwnwyny:

2024 pqwlywuh hwdwp hwdwjupnd vwhdwbdwd nbnulwt wnmppbph L Jéwpubph
Ybpwpbnuw) wjwqwunt hwdwwwnwufuwt npngnudp punniubing hbnn Ghpwlwuwgyh
pjnebh Gugddwt Blwdinwhtu Liu..ruh thawn UJ[LUULULl}ngﬂ:‘

_l,- l.'iF _h. &
;,'};Q r.," \“ LJ.'u.-,;* 4' :_.

CUUUSLLh 16UULULPL SNRUCDLAA, [/
UNURPL SEAULUL l.,‘ 72 e‘f . MESPNUSUL



uvueneurtrie

«dwnuppwwwn hwdwjupnd nbnulwt wnpptiph b Jéwpubph 2024 pwlwup
npnypwswithbpp L wpnnungeyniiibpp uwhdwubne dwuohts <& Updwydpph dwpgh
Jwnunpawwwn hwdwjuph wywguwtnt nprgdwt bwhiwgdh Jepwpbppw) whnwlw

thnpawghunwlwy hgpulwgnipiwdp wpdwd nhunnnuyegniutbph b wnwgwplynyejniittiph

punnipjwl twfuwpwpnipnit

1.<<dwnupawuwwn hwdwupnd nbnwlwt tnnipptiph
L Jéwpubph 2024 plwlwuph npnypwswihbpp b
wpwnnunegnilubnp uwhdwubnt dwuhls>>
Jwnuwpowwwwn  hwdwjuph  wdwqutine  npnzdwl Cunnuyb £
Uwhuwgdh  (wunthbin'  Lwfuwghd)  Jbplwgph
<cdwnwpauwwn>> pwnhg wnwo wbhpwdboin |
inwglibi <<{Wjwunwup Lwupwwbnnipywt
Updwipph dwpgh>> pwnbpp:

2. Lwhuwgdh 1-hu hwybpwénud wuhpwdbown £
Ubpwtiwg b Yewnbph hwdwpwliwnwdp' pugwnbng
ipwgnighs hwdwptbph Yhpwnnwdp' hhdp punniubing Cunniudb &
<<Unpdwinhg hpwywlwt wlnbph dwupt>> opkph
14-pn. hnnwidh 5-pnp dwiuh wwhwgubpp:

3. Lwhuwgsdh 1-pt hwdbwsh 1.1 Yeinhg wuhpwdtign
f hwtb) <<(bpb unyt hnnwsdh 4.1-hu dwuny w)| pwt Cunnuuyb £

uwhdwtygwd sE)>> pwnbipp:

4. Lwhuwgdh 1-ht hwybwsdh 2-pn. Yawnh 3-pn
bupwytnh <<opbugh hdwuwnny>> pwnbph thnfuwnpbl Cunnudb £
wuhpwdtign £ ugky, np funupp <<Stnwlw wnipptiph
L Jéwpubiph dwuhus>> opkuph dwuht E:






